



№21 (270) ноябрь 2019 года

ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

24 ноября - День матери

Дорогие петербурженки!

От всей души поздравляю вас с Днем матери!

Этот праздник поистине считается самым добрым, теплым и сердечным. В этот день мы поздравляем наших любимых мам – тех, кто подарил нам жизнь. Мы благодарим их за бесконечную любовь и ласку, веру и терпение, милосердие и всепрощение.

Для матери нет ничего важнее, чем счастье ее ребенка. Поэтому именно мама самая первая приходит к нам на помощь, оберегает от невзгод на протяжении всей жизни, всегда поддерживает нас мудрым советом в трудные минуты.

Забота о матери и ребенке была, есть и будет одной из главных государственных задач. Сегодня в Санкт-

Петербурге многое делается для охраны материнства и детства, помощи многодетным семьям.

В этот светлый день желаю всем мамам бесконечного счастья, семейного благополучия, любви и заботы детей. Спасибо вам за тепло и уют, которые вы дарите нам каждый день!

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова

Вячеслав Макаров: Помочь детям, больным гепатитом, – наша обязанность!

На рассмотрение Законодательного Собрания фракцией «Единая Россия» внесен проект Закона «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Социальный кодекс Санкт-Петербурга», предусматривающий бесплатное обеспечение за счет средств городского бюджета лекарственными препаратами детей, страдающих хроническим вирусным гепатитом С.

Комментарий Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова:

«Вирусный гепатит относится к числу социально опасных заболева-

ний, представляющих высокий риск заражения для окружающих. Государственные меры борьбы с этой болезнью имеют жизненную необходимость.

В настоящее время за счет средств бюджета Санкт-Петербург закупает эффективные современные медикаменты, обеспечивающие стопроцентное излечение пациентов, страдающих хроническим вирусным гепатитом. Однако стоимость полного курса лечения составляет более 400 тысяч рублей, поэтому он доступен далеко не всем больным.

Сегодня в нашем городе на амбулаторном лечении находятся 150 детей, страдающих указанным заболеванием. Без эффективной медицинской

помощи велик риск развития у них тяжелейших сопутствующих болезней – цирроза и рака печени, сахарного диабета, заболеваний почек. Помочь им – наш долг, обязанность перед нашим будущим.

Законопроект, разработанный в петербургском парламенте, предусматривает бесплатное лекарственное обеспечение несовершеннолетних больных хроническим вирусным гепатитом. Принятие такого закона станет новым шагом нашей социальной политики, направленной на максимально эффективную защиту сферы семьи, детства и помощь нуждающимся».

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

С 01.01.2020 в Санкт-Петербурге в соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» будет осуществляться переход выплаты федеральной социальной доплаты к пенсии на региональную социальную доплату к пенсии.

Право на доплату имеют неработающие пенсионеры, имеющие регистрацию по месту жительства (месту пребывания) в Санкт-Петербурге в случае, если общая сумма их материального обеспечения меньше 9514 руб. (общая сумма материального обеспечения складывается из пенсии, доплат к пенсии, всех дополнительных выплат, предоставляемых в качестве мер социальной поддержки, и денежных эквивалентов мер социальной поддержки).

За назначением региональной социальной доплаты в 2020 неработающие пенсионеры могут обращаться в администрацию района Санкт-Петербурга по месту жительства (по месту пребывания).

Если Вы уже являетесь получателем федеральной социальной доплаты к пенсии по состоянию на 01.12.2019, которая была назначена и выплачивалась территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации, то

Вам региональная социальная доплата будет выплачиваться за счет средств бюджета Санкт-Петербурга с 01.01.2020 в автоматизированном режиме, без заявления.

Обращаем Ваше внимание, что региональная социальная доплата к пенсии выплачивается только неработающим пенсионерам. В случае, если Вы работаете и (или) осуществляете иную деятельность, в период которой подлежите обязательному пенсионному страхованию, либо планируете осуществлять такую деятельность, Вам во избежание взыскания необоснованно выплаченных денежных средств необходимо безотлагательно известить об этом отдел социальной защиты населения администрации района Санкт-Петербурга по месту Вашего жительства (пребывания) для прекращения выплат.

Подробную информацию по вопросу назначения, расчета размера региональной социальной доплаты к пенсии Вы можете получить в городской справочно-информационной службе системы социальной защиты населения.

Санкт-Петербурга по телефону: 334-41-44.

Новости из Молодёжного центра «Репино»

В 2002 году, по решению Муниципального Совета поселка Репино, был открыт Молодежный Центр. Располагается он во втором здании школы, там, где раньше были школьные мастерские. Несколько лет здание пустовало, было заброшенным. В 2000-м году оно было отремонтировано средствами муниципального совета, и взято в аренду. Сейчас невозможно представить себе жизнь в посёлке без нашего Молодёжного центра. Его посещают и дети, и взрослые. Молодёжный центр «Репино» успешно работает по следующим направлениям:

- Художественно-эстетическое
- Военно-патриотическое
- Спортивное

Все, кто посещает это, неказистое снаружи и очень уютное внутри, помещение, с удовольствием занимаются в творческих коллективах и спортивных секциях.



Хочется написать о новых занятиях в художественно-эстетическом направлении, которые проходят меньше года, но уже завоевали признательность участников. Китайская живопись (Гохуа). Занятия, для людей любого возраста, проводит специалист Бобина Наталья Игоревна. Посещают занятия, в основном, взрослые. Учиться китайской живописи приезжают люди и из соседних посёлков и городов, из Сестрорецка, из Зеленогорска, из Солнечного и др. Очень интересные работы получаются у обучающихся. Приходите к нам на занятия китайской живописью. Расписание занятий ГОХУА: Понедельник с 17.00, в среду - с 11.30



Каждому жителю города необходимо знать!

Экология и внешний вид города напрямую зависит от его жителей.

Ответственное отношение к окружающей среде, к образующимся у каждого горожанина отходам, является нормой поведения цивилизованного человека.

В целях недопущения хаотичного обращения с отходами распоряжением Комитета по благоустройству от 30.11.2018 № 410-р утвержден Порядок накопления твердых коммунальных отходов на территории Санкт-Петербурга. Указанным порядком установлено, что коммунальные отходы могут накапливаться только в специально организованных местах:

- в контейнерах, расположенных на мусороприемных камерах;

- в контейнерах и бункерах, расположенных на контейнерных площадках;

- в пакетах или других емкостях на территории частных жилых домов.

При этом категорически запрещено:

- складировать отсортированные коммунальные отходы вне специально организованных мест;

- бросать в контейнеры для раздельного накопления отходов несортированный мусор;

- выкидывать в мусорные контейнеры горящие, раскаленные отходы, крупногабаритные отходы, снег и лед, приборы, содержащие ртуть, батареи и аккумуляторы, просроченные лекарства.

В настоящее время в городе установлено более 400 контейнеров для приема от населения использованных батареек, ртутьсодержащих приборов, аккумуляторов, люминесцентных ламп.

Как правило, такие контейнеры установлены вблизи крупных торговых центров, школ, у автозаправочных станций.

Точные адреса контейнеров размещены на сайте: <https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/blago/priem-ot-naseleniya-bytovyh-opasnyh-otходов/>.

Также необходимо помнить, что законом запрещен сброс отходов на почву, нарушителям грозит штраф до пяти тысяч рублей.

На заседании КЧС и ПБ обсудили подготовку к предстоящим новогодним праздникам

В целях безопасности и предупреждения чрезвычайных ситуаций в период проведения новогодних и рождественских праздников и каникул в Курортном районе состоялось заседание Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности. В мероприятии приняли участие порядка двадцати представителей различных подразделений и профильных ведомств.

Основным вопросом, рассмотренным на заседании, стало обеспечение пожарной безопасности в период подготовки и проведения празднования Нового 2020 года и Рождества Христова.

По завершению мероприятия был сформирован план действий, согласно которому сотрудники МЧС Курортного района совместно с другими ведомствами района проведут профилактические рейды по местам несанкционированных мест реализации пиротехнической продукции. В период проведе-



ния праздничных мероприятий по всем задействованным объектам и территориям будут выставлены противопожарные наряды в местах проведения массовых мероприятий. Учреждениям культуры и образования было поручено провести инструктажи персонала, задействованного в проведении новогодних утренников, а также беседы с детьми о правилах пожаро-

безопасного поведения (в том числе в местах установки ёлок и при обращении с пиротехническими изделиями).

В преддверии праздников сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района уже начали агитационно-пропагандистскую работу среди населения.

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск
Территориальный отдел по Курортному району УГЗ
ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу



**Обращение начальника Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу
Королькова Михаила Алексеевича:**

Короткое замыкание электропроводки – одна из основных причин пожаров.

Чтобы избежать короткого замыкания следует соблюдать определенные правила:

Не использовать старые провода с несоответствующей изоляцией.

Быть внимательным при проведении электромонтажных работ.

Регулярно следить за состоянием электрических точек – розеток и вы-

ключателей. При необходимости сразу их заменять.

Не эксплуатировать поврежденные электроприборы.

Выполнение этих несложных правил позволит существенно сократить риск возникновения короткого замыкания и пожаров.

Берегите себя и своих близких!

Единый телефон спасения «01» «101», «112».

Выход на лед запрещен!

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает жителям и гостям Курортного района, что с 15 ноября 2019 по 15 января 2020 года вступает в силу запрет выхода на лед водоемов, расположенных в черте Санкт-Петербурга, определенный Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.11.2019 № 793 «Об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге».

Нарушители данного Постановления согласно Закону Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» (ст. 43-6)

будут привлекаться к административной ответственности. Выход и выезд на лед транспортных средств в период действия запрета грозит гражданам наложением административного штрафа от 1000 до 2500 руб.

Сотрудники МЧС по Курортному району предупреждают, что силами сотрудников Государственной инспекции по маломерным судам, Поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга и полиции будут проводиться рейды по акватории Финского залива и озера Сестрорецкий Разлив с целью мониторинга ледовой обстановки и выявления нарушителей.

Будьте осторожны, берегите себя и своих близких!

**Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по СПб
ГТН № 2 ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по г. Санкт-Петербургу»
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
ПСО Курортного района**

Правило «золотого часа»

В экстремальной ситуации важен не только профессионализм спасателей, но и время. Десятки лет известно о существовании понятия «золотого часа» - времени, когда здоровье попавшего в критическое положение человека балансирует на грани жизни и смерти, тот момент, когда пострадавшему можно оказать наиболее действенную помощь.

Человек устроен природой так, что при внезапных и серьезных повреждениях компенсаторные функции организма максимально эффективно поддерживают стабильное состояние примерно в течение одного часа. После этого наступает период постепенного истощения запасов прочности и

организм «выключает» менее нужные участки тела, стремясь обеспечить остатками жизненных сил работу мозга. Именно в течение первого часа после несчастного случая - оказание медицинской помощи наиболее эффективно и позволяет минимизировать развитие опасных осложнений. По прошествии этого времени, усилий для стабилизации состояния придется прилагать намного больше.

Если Вы стали очевидцем происшествия с пострадавшими, жизнь и судьба конкретного человека во многом могут зависеть от грамотности Ваших действий. Постарайтесь максимально сохранить драгоценные секунды и минуты «золотого часа». Для

этого Вам необходимо ознакомиться с несколькими рекомендациями:

- сообщите о происшествии по телефону: «01», «101» или "112". Укажите точный адрес - улицу и номер дома, ближайшего к месту ДТП. За городом - общеизвестные ориентиры места происшествия и пути подъезда к нему. Расскажите о характере происшествия, наличии и состоянии пострадавших. Назовите себя и сообщите свой номер телефона.

- обязательно сообщите об имеющихся дополнительных опасностях, особенно, если речь идет о ДТП с перевозчиками опасных грузов;

- осмотрите пострадавшего. При необходимости и наличии навыков,

окажите ему первую доврачебную помощь;

- в целях предотвращения у пострадавшего паники и посттравматического расстройства здоровья. Постарайтесь оказать ему эмоциональную поддержку: создать атмосферу доверия, понимания, заинтересованности,

при которой оказывающий помощь принимает пострадавшего, его личностную, человеческую ценность независимо от того, какими качествами он обладает;

- если характер травм незначителен и пострадавшего можно транспортировать, отправьте его попутным

транспортом в ближайшее медицинское учреждение для оказания квалифицированной помощи.

Таким образом, Вы сможете обеспечить максимальные шансы человека на выживание и реабилитацию.

**Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по СПб
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
ПСО Курортного**

Профилактические рейды в местах проживания социально уязвимых групп населения

В целях стабилизации обстановки с пожарами и предотвращению гибели людей на пожарах в жилом секторе, сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района совместно с представителями комплексного центра социальной защиты Курортного района проводят профилактические рейды в местах проживания социально уязвимых групп населения.

Основными задачами при проведении рейдов является: обучение жителей правилам пожарной безопасности, в том числе социально незащищенных слоев населения.

Государственные инспекторы по пожарному надзору разъясняют правила эксплуатации печей и других отопительных приборов, меры пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период, а также действия при пожаре. Особое внимание специалисты уделяют гражданам пожилого возраста, малообеспеченным и многодетным семьям. Касательно последней категории граждан и были проведены профилактические рейды в городе Сестрорецке. Сотрудники надзорной деятельности провели информационно-разъяснительные мероприятия по работе автономных пожарных извещателей, которые были

установлены в квартирах многодетных семей.

На территории Курортного района также есть немало домов, которые по-прежнему отапливаются при помощи печей, тем самым являются потенциально пожароопасными. Поэтому при использовании печного отопления специалисты МЧС также проводят профилактическую работу и напоминают о необходимости быть предельно внимательными и соблюдать все необходимые требования пожарной безопасности: регулярно проверять исправность печи и дымоходов, ремонтировать их, проводить очистку от сажи не реже 1 раза в 3 месяца.

Инструктаж по пожарной безопасности



Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района провели инструк-

тивные занятия по порядку соблюдения требований пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, а также по оповещению и эвакуации в случае пожара с лицами, ответственными за пожарную безопасность.

Также с администрацией объектов сотрудники МЧС проверили навыки использования первичных средств пожаротушения и разъясняли правила обслуживания и эксплуатации огнетушителей.

При этом сотрудники объектов с массовым пребыванием людей активно задавали вопросы, касающиеся обеспечения мер пожарной безопасности, как на объекте, так и в жилье. На все вопросы они получили исчерпывающие ответы.

Проведение подобных инструктажей позволяет отработать действия персонала объекта и организовать своевременную эвакуацию людей в случае возникновения реального пожара. Необходимо помнить, что соблюдение требований пожарной безопасности позволит снизить риск возникновения пожаров и человеческих жертв на них.

**ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
СПб МО ВДПО в г. Зеленогорск**

График приема заказов на уголь и дрова от населения г. Санкт-Петербурга на декабрь 2019 года.

25 ноября понедельник	Песочный, улица Советская 6 Муниципальное образование
26 ноября вторник	Володарский, пр. Ветеранов д. 166 лит. А Муниципальное образование
27.11 среда	ВЫХОДНОЙ
28 ноября четверг	Парголово, улица Ломоносова 17 Муниципальное образование
29 ноября пятница	Ломоносов, Дворцовый проспект 40 Муниципальное образование
02.12 понедельник	Красное Село, проспект Ленина 85 Муниципальное образование
03.12 вторник	Левашово, улица Железнодорожная 46 Муниципальное образование
04.12 среда	Репино, Приморское шоссе 443 (помещение почты)
05.12 четверг	Новый Петергоф, улица Самсониевская 3 Муниципальное образование
09.12 понедельник	Песочный, улица Советская 6 Муниципальное образование
10.12 вторник	Лахта-Ольгино, улица Советская 2 Муниципальное образование
11.12 среда	Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе 219 Муниципальное образование
12.12 четверг	Александровская, Волхонское шоссе 33 Муниципальное образование
16.12 понедельник	Красное Село, проспект Ленина 85 Муниципальное образование
17.12 вторник	Горелово, Красносельское шоссе 46 Муниципальное образование
18.12 среда	Лисий Нос, улица Холмистая 3/5 Муниципальное образование
19.12 четверг	Сестрорецк, площадь Свободы 1, кабинет 253 Администрация Курортного района
20.12 пятница	Песочный, улица Советская 6 Муниципальное образование

Часы работы АО «ТИХВИН» с 10.00 до 14.00 Справки по телефону 230-80-44

ВЫПИСКА ТВЕРДОГО ТОПЛИВА (уголь, дрова) будет производиться по 20 декабря 2019 года



Законопроект о внесении в ЕГРН сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости внесен в правительство Российской Федерации

Министерством экономического развития Российской Федерации внесен в Правительство Российской Федерации разработанный при участии Росреестра проект Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления порядка выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости».

Заместитель Министра экономического развития Российской Федерации – руководитель Росреестра **Виктория Абрамченко** отметила, что законопроектом предусмотрена процедура внесения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, а также

наделение органов местного самоуправления полномочиями по выявлению таких правообладателей и направлению данных сведений в Росреестр.

«Регистрация прав начинается с заявления в Росреестр, в том числе по ранее учтенным объектам. Заставить владельца объекта недвижимости зарегистрировать свое право или довести в ЕГРН необходимые сведения по действующему законодательству невозможно. На это необходима добрая воля правообладателя. Вместе с тем должен соблюдаться баланс частных и публичных интересов. В таких случаях, как, например, изъятие имущества для государственных и муниципальных нужд, ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций,

налогообложение недвижимости, – отсутствие сведений в ЕГРН о ранее учтенных объектах негативно сказывается на исполнении государственных полномочий и защите имущественных интересов правообладателей недвижимости.

Так, при изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд нужно четко понимать, кому принадлежит тот или иной объект. Государство должно знать, кто именно должен получить возмещение при изъятии. В случае если земельный участок попал в охранную зону, к примеру зону газопровода, Росреестр должен уведомить собственника этого земельного участка. Но если в ЕГРН сведений об этом собственнике не имеется, то и

Росреестр не сможет выполнить эту обязанность. Если Ваш сосед решил уточнить границы своего земельного участка, но кадастровый инженер не знает адрес, по которому с Вами связаться (то есть адрес не внесен в ЕГРН), есть риск того, что Ваши права будут нарушены при уточнении границ земельного участка», – прокомментировала законопроект **Викторя Абрамченко**.

Пример - наводнение летом 2019 года в г. Тулуне Иркутской области, когда около тысячи жителей оказались

в затруднительном положении. Для получения мер государственной поддержки пострадавшим необходимо было подтвердить права на объекты недвижимости, оказавшиеся в зоне затопления. Однако в ЕГРН отсутствовала информация по ряду таких объектов и о правообладателях. В связи с этим сотрудники территориального управления Росреестра, филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Иркутской области совместно с органами прокуратуры проводили кропотливую работу по поиску

подтверждающих права граждан документов. Данный законопроект направлен на минимизацию подобных случаев.

Предложенный законодательный механизм не повлечет за собой дополнительных финансовых расходов со стороны правообладателей. Выявление правообладателей будут заниматься органы местного самоуправления путем обращения к архивам и получения соответствующей информации у других органов власти.

С 1 ноября при оформлении прав с использованием электронной подписи Росреестр будет направлять собственникам недвижимости уведомления

1 ноября 2019 года вступила в силу норма Федерального закона от 02.08.2019 №286-ФЗ, дополнившего Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» статьей 36.2.

Новшество обеспечивает защиту прав граждан от мошеннических действий с их недвижимостью, совершенных с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи (УКЭП).

Согласно закону, орган регистрации прав обязан уведомлять граждан о поступлении на государственную регистрацию заявления и документов в электронной форме, подписанных УКЭП, в отношении принадлежащих такому гражданину объектов недвижимости. Уведомления будут направляться, к примеру, на имеющийся адрес электронной почты.

Эта норма будет действовать независимо от наличия отметки в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) о возможности регистрации на основании документов, подписанных УКЭП.

Справка!

С 13 августа 2019 г. Федеральный закон от 02.08.2019 №286-ФЗ установил необходимость представления гражданином заявления о внесении в ЕГРН отметки о возможности регистрации права на основании документов, подписанных УКЭП, в случае, когда гражданин намеревается при отчуждении принадлежащего ему имущества подавать на госрегистрацию в электронном виде заявление и документы, подписанные УКЭП.

Такое заявление должно быть представлено заявителем в форме документа на бумажном носителе лично или направлено по почте. Оно может быть подано как в отношении одновременно всех объектов недвижимости, принадлежащих гражданину, так и в отношении любого из них.

Если такое заявление не было представлено, и в ЕГРН не внесена отметка о возможности регистрации на основании документов, подписанных УКЭП, то данное обстоятельство является основанием для возврата без рассмотрения поступившего заявления и прилагаемых к нему документов на объект недвижимости, принадлежа-

щий гражданину, представленных в форме электронных документов, подписанных УКЭП.

С момента вступления Закона в силу, в территориальные органы Росреестра подано около 1,4 тыс. заявлений о внесении в ЕГРН отметки о возможности регистрации с использованием УКЭП.

Предусмотрен ряд исключений. Наличие в ЕГРН отметки о согласии владельца на осуществление сделок в электронном виде необязательно в следующих случаях:

- документы представлены нотариусом на основании нотариально удостоверенной сделки или органами государственной (муниципальной) власти;
- договор купли-продажи представлен сторонами с использованием информационных технологий взаимодействия кредитной организации;
- документы подписаны УКЭП, выданной удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты.

Шесть вопросов об электронной регистрации прав

В Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу прошла горячая телефонная линия по вопросам реги-

страции прав на недвижимое имущество в электронном виде.

Предлагаем ответы на некоторые поступившие вопросы.

Вопрос: Слышала, что изменился порядок электронной регистрации. Нужно ли мне заранее подавать заявление о намерении воспользо-

ваться электронной формой, если подача документов для регистрации сделки с привлечением кредитных средств планируется через банк?

Ответ: Верно, с 13 августа 2019 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», направленные на защиту интересов граждан в случае недобросовестных действий по отчуждению принадлежащего им недвижимого имущества с использованием ключа электронной подписи, полученного незаконно. В частности предусматривается, что государственная регистрация перехода права собственности на недвижимое имущество, принадлежащее физическому лицу, на основании поданных в электронном виде документов и подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП), возможно только при наличии в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) записи о возможности представления таких документов, подписанных УКЭП.

Законом предусмотрены исключения. Наличие в ЕГРН отметки о согласии владельца на осуществление сделок в электронном виде необязательно, в том числе, в случае если документы представлены сторонами с использованием информационных технологий взаимодействия кредитной организации.

Таким образом, в случае представления Вами документов посредством информационных банковских технологий, заявление о возможности регистрации в электронном виде подавать не обязательно.

Вопрос: Каким образом можно подать заявление в Росреестр о возможности проведения регистрации перехода прав на основании документов, подписанных УКЭП?

Ответ: Заявление о возможности регистрации перехода прав на недвижимое имущество на основании документов, подписанных УКЭП, можно представить в территориальный орган Росреестра на бумажном носителе посредством обращения в офисы МФЦ «Мои документы» или почтовым отправлением. Такое заявление может быть подано как в отношении одновременно всех объектов недвижимо-

сти, принадлежащих Вам, так и в отношении одного из них.

Вопрос: Будет ли мне отказано в регистрации прав собственности, если я не подал заявление о возможности проведения регистрации перехода прав на основании документов, подписанных УКЭП, и в ЕГРН отсутствует соответствующая отметка?

Ответ: Отсутствие в ЕГРН записи о возможности регистрации на основании документов, подписанных УКЭП, является основанием для возврата поданных в электронном виде заявления и документов без рассмотрения. Однако Законом предусмотрен ряд исключений. Наличие в ЕГРН отметки о согласии владельца на осуществление сделок в электронном виде необязательно в следующих случаях:

- документы представлены нотариусом на основании нотариально удостоверенной сделки или органами государственной (муниципальной) власти;
- договор купли-продажи представлен сторонами с использованием информационных технологий взаимодействия кредитной организации;
- документы подписаны УКЭП, выданной удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты.

Вопрос: Могу ли я получить бумажное свидетельство после проведения регистрации права собственности в электронном виде?

Ответ: Свидетельства о государственной регистрации права в виде бумажного документа не выдаются более трех лет - с 15 июля 2016 года. Единственным документом, который подтверждает зарегистрированное право собственности, является выписка из ЕГРН. После проведения государственной регистрации в электронном виде выписка особой формы направляется вам на электронную почту. Если это необходимо, получить выписку в виде бумажного документа Вы можете, заказав ее в МФЦ «Мои документы».

Вопрос: После проведения регистрации права я получил документы на электронную почту. Как те-

перь мне открыть документ формата xml?

Ответ: Для того чтобы можно было прочитать содержимое документов формата xml, на сайте Росреестра rosreestr.ru разработан специальный сервис «Проверка электронного документа». Сервис позволяет сформировать печатное представление выписки, полученной в электронном виде, и проверить корректность электронной цифровой подписи, которой она подписана. В поле «Электронный документ (xml-файл)» нужно загрузить файл из архива документов, полученных Вами по электронной почте, далее нажать кнопку «Проверить». В появившемся окне выбрать и нажать «Показать в человекочитаемом формате». В новом окне вы увидите привычный документ — выписку из ЕГРН или файл с отметкой о регистрации.

Вопрос: Мне нужно представить в пакете документов для электронной регистрации нотариальное согласие супруга на продажу квартиры. Как это сделать, если оригинал согласия на бумажном носителе? Мы должны будем обращаться к нотариусу еще раз?

Ответ: Вам необходимо запросить у нотариуса электронную версию согласия супруга, заверенную ЭЦП. В программе есть возможность прикрепить этот документ.

Справка!

1 ноября 2019 года вступила в силу норма Федерального закона от 02.08.2019 №286-ФЗ, дополнившего Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» статьей 36.2.

Согласно закону, орган регистрации прав обязан уведомлять граждан о поступлении на государственную регистрацию заявления и документов в электронной форме, подписанных УКЭП, в отношении принадлежащих такому гражданину объектов недвижимости. Уведомления будут направляться, к примеру, на имеющийся адрес электронной почты.

Эта норма действует независимо от наличия отметки в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) о возможности регистрации на основании документов, подписанных УКЭП.

РЕКОМЕНДАЦИИ ГРАЖДАНАМ:

Дистанционная торговля: знаем риски - покупаем грамотно

По некоторым оценкам, к 2020 году только с мобильных устройств будет совершаться 45% покупок в Интернете.

Это лишний раз свидетельствует о том, что современные способы коммуникации продавцов с покупателями, когда обе стороны договора «не видят» друг друга, но договариваются, уже вполне прижились и заполняют все большее пространство торговли, Интернета. Однако, все ли просто, а главное - безопасно в этих правоотношениях для потребителя?

Риски определенно есть и речь не только о том, насколько качественным окажется товар, который покупатель не имеет возможности рассмотреть, сравнить с красивой картинкой на экране. Неопытного покупателя могут поджидать и так называемые «ловушки».

Итак, в каких случаях надо быть особенно внимательным?

Расчеты за товары, реализуемые через интернет-магазин, как правило, проводятся следующими способами:

- 1) наличными деньгами на дому у покупателя;
- 2) банковской картой на дому у покупателя;
- 3) банковской картой через Интернет;
- 4) банковским переводом по реквизитам юридического лица или индивидуального предпринимателя;
- 5) с использованием электронных кошельков.

Совет № 1. Если Вы видите предложение продавца об оплате и доставке товара наложенным платежом, следует помнить, что содержание посылки Вам покажут на почте только после оплаты. Будьте вдвойне осмотрительны, если посылку отправляет физическое лицо.

Товар, полученный с условием об оплате наложенным платежом (в случае если он по какой-то причине не устроит покупателя) нужно возвращать продавцу. Расходы на пересылку товара обратно несет покупатель. Кроме того, покупатель рискует вовсе не получить деньги за возвращаемый товар.

Совет № 2: Перед тем, как приобрести что-либо в интернет-магазине, следует удостовериться, имеется ли на интересующем сайте информация о реквизитах продавца: фирменное наименование (наименование), место нахождения (адрес), режим работы, ОГРН/ОГРИП.

Будьте бдительны, если сайт (или страница сайта) в Интернете привлекает «самыми низкими» ценами, однако, оплата товаров возможна только одним способом - безналичным расчетом.

Совет № 3: Не переводите деньги за покупку на банковскую карту некоего физического лица. Поинтересуйтесь, придет ли вам на почту электронный чек.

Электронный чек должен направляться на указанный покупателем ад-

рес электронной почты или абонентский номер. В чеке должен быть указан адрес сайта продавца.

Совет № 4: Покупатель, совершая покупки через Интернет вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара - в течение 7 дней.

В случае если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение 3 месяцев с момента передачи товара (пункт 21 Правил продажи товаров дистанционным способом), утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 N 612).

Совет № 5. Если товар куплен через сайт владельца агрегатора информации о товарах, то претензию можно предъявить такому владельцу агрегатора:

1) в случае предоставления потребителю недостоверной или неполной информации о товаре или продавце, на основании которой потребителем был заключен договор купли продажи с продавцом;

2) если товар не передан в срок.

Признаки сайта-агрегатора: на таком сайте размещена информация о товаре, там же происходит выбор и оформление заказа, денежные средства поступают на банковский счет такого посредника.

«Обратная сторона микрозаймов»

Рынок микрокредитования растет быстрыми темпами. Ранее деятельность по предоставлению кредитов гражданам осуществлялась преимущественно кредитными организациями. Однако процесс получения кредитов в банке - это определенная процедура.

Сегодня достаточно много микрофинансовых организаций (далее - МФО), которые выдают микрозаймы, все они разные, но всех объединяет одно - сразу незаметная высокая процентная ставка. Предложения от МФО выглядят привлекательно: «возьми

деньги до зарплаты», «поможем пенсионерам», «получи деньги быстро по паспорту», при этом никаких поручителей, справок о доходе, долгого ожидания и низкие, как это кажется вначале, проценты.

В правоохранительные органы от жителей района вновь стали поступать обращения граждан по фактам беспокойства их со стороны коллекторов.

Прокуратурой района проведен анализ таких сообщений. Установлено, что большое количество граждан (жителей района) обращаются в полицию

о том, что им звонят неизвестные и требуют выплат денежных средств, оформленных в МФО. При этом граждане подтверждают факт оформления ими займов, но, зачастую, ввиду различных ситуаций не имеют возможности своевременно выплатить денежные суммы.

При этом, как правило, граждане - заемщики не выясняют ни процентную ставку, ни порядок погашения данного кредита, а также сумму переплаты за взятые на себя обязательства. Не каждый заемщик может справиться с этой

долговой нагрузкой, не рассчитав свои финансовые возможности по погашению кредита, граждане не могут погасить ни сумму основного долга, ни проценты по нему.

Необходимо помнить, что вступая в отношения с финансовыми компаниями на предмет кредитования, необходимо заранее понимать всю ответ-

ственность принимаемых решений. При несвоевременном погашении долга - МФО вправе обратиться в судебные органы для принудительного возврата долга. Таким образом, во избежание негативных последствий, необходимо внимательнее подходить к оформлению займов под высокие про-

центы, которые могут составлять до 720% годовых.

Дополнительно прокуратура района разъясняет, что вопросы оформления услуг МФО регламентированы положениями Федерального закона от 02.07.2010 № 151 «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».

Уважаемые налогоплательщики!

На официальном сайте ФНС России размещены информационно-разъяснительные материалы по вопросам обеспечения погашения задолженности физическими лицами и предупреждения ее образования в рамках проведения мероприятий информационной кампании «Новый год без долгов»:

✓ материалы, содержащиеся на главной странице официального сайта ФНС России в разделе «Налоговое уведомление физических лиц – 2019» (<https://www.nalog.ru/rn77/snu-2019/>);

✓ информация о способах уплаты имущественных налогов, размещенная в разделе «Новости»/»Деятельность ФНС России» на официальном сайте ФНС России:

- об уплате налогов при помощи обновленного сервиса «Уплата налогов и пошлин» (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9032394/);

- об уплате налогов при помощи сервиса «Уплата налогов картой иностранного банка» (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9020333/);

- о пополнении гражданами электронных налоговых кошельков

(https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/9001983/);

- видеоролик об уплате имущественных налогов физических лиц при помощи единого налогового платежа (https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/video/8266149/);

✓ о результатах информационной кампании

«В отпуск – без долгов» (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/8980330/)

✓ о последствиях неуплаты обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, представленную на информационном плакате о последствиях неуплаты налогов для тематического стенда № 7 территориальных налоговых органов, размещенном в информационном ресурсе «Информационные стенды» 20.09.2018, а также видеоролике, размещенном на сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn77/news/activities_fts/7846587/) в материале «Что будет, если не заплатить имущественные налоги вовремя, расскажет видеоролик на сайте ФНС России».

ЧЕМ ОПАСЕН ЭКСТРЕМИЗМ

Экстремизм – приверженность отдельных лиц, групп, организаций к крайним, радикальным взглядам, позициям и мерам в общественной деятельности.

Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм).

Основными мотивами экстремизма являются: материальный, идеологический, желания преобразования и недовольства реальной ситуацией, власти над людьми, интереса к новому виду активной деятельности, товарищеский, самоутверждения, мо-

лодежной романтики, героизма, игровой, привлекательности смертельной опасности.

Мотивация правонарушителей существенно отличается от мотивации законопослушных граждан. Мотивацию преступного поведения в экстремистских организациях разделяют на личную и групповую. Нахождение в группе способствует возникновению определенных мотивов поведения, постановке новых целей и уходу от старых. При формировании мотивов и целей экстремистской активности в группе, как правило, происходит обмен мнениями, знаниями, опытом, а также взаимное убеждение и внушение, ускоряющее решимость совершить преступление.

Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не вы-

ходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами, как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм.

Экстремистской деятельностью является:

- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина

в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

– воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;

– воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;

– совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;

– пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;

– публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

– публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей преступлений экстремистской направленности;

– организация и подготовка перечисленных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;

– финансирование экстремистской деятельности либо иное содействие в ее организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, связи или оказания информационных услуг.

Законом «О противодействии экстремистской деятельности» определено понятие экстремистской организации – это общественное или религиоз-

ное объединение либо иная организация, в отношении которой судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистической рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное или расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Российским законодательством предусмотрена уголовная ответственность за совершение преступлений экстремистской направленности.

К числу таких преступлений относятся преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, предусмотренные соответствующими статьями особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации (например, статьями 280, 282, 282.1, 282.2 УК РФ, п. «л» ч. 2 ст. 105, п. «е» ч. 2 ст. 111 УК РФ, п. «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ), а также иные преступления, совершенные по указанным мотивам, которые в соответствии с пунктом «е» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации признаются обстоятельством, отягчающим наказание.

Совершение подобных преступлений влечет наказание в виде лишения свободы на определенный срок, а в случае убийства по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы – пожизненное лишение свободы.

Как оградить близких от экстремистской пропаганды?

Эксперты советуют рассказать своим родным и близким об опасности экстремизма, а также попросить их придерживаться следующих простых правил:

– не вступайте в диалог с проповедниками, подошедшими к вам на улице и предлагающими посетить собрание организации;

– не пытайтесь отстаивать свои убеждения при первой же встрече с проповедниками любой организации;

– если вы решите задать вопросы о структуре организации, то делайте это без агрессии или скрытой иронии;

– если вам предложили листовку, брошюру, журнал, поблагодарите и вежливо откажитесь;

– прежде чем вы решитесь посетить собрание, постарайтесь узнать о ней как можно больше, посоветуйтесь с друзьями, родственниками, просто с близкими людьми;

– при посещении собрания помните, что задача проповедников — убедить вас принять их учение. Ваша цель — разобраться и не попасть в сети деструктивной организации;

– не посещайте собраний одни, пригласите с собой родственника, друга;

– ни при каких условиях не позволяйте разделять вас при проведении мероприятий, предупредите об этом проповедника. Если же руководители настаивают, то собрание лучше сразу же покинуть;

– для сохранения душевного и физического здоровья подумайте, стоит ли причинять боль родным и близким, вступая в ряды объединений нетрадиционного направления;

– не пытайтесь найти цель в жизни, успех и покой в рядах организаций, миссий, церковей нетрадиционно направленных.

Источник: <http://respublika11.ru/2015/12/28/chem-opasen-ekstremizm/>

ПАМЯТКА «ЗИМНИЕ ОПАСНОСТИ»

Особенности безопасного поведения в зимний период

Главное правило поведения на дороге зимой — удвоенное внимание и повышенная осторожность!

Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость. В темноте легко ошибиться в определении расстояния, как до едущего автомобиля, так и до неподвижных предметов. Часто близкие предметы кажутся далекими, а далекие — близкими. Случаются зрительные обманы: неподвижный предмет можно принять за движущийся, и наоборот. **Поэтому в сумерках и темноте будьте особенно внимательны. Переходите только по подземным, надземным или регулируемым переходам.** А в случае их отсутствия — при переходе увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.

В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Снег залепляет глаза пешеходам и мешает обзору дороги. Для водителя видимость на дороге тоже ухудшается.

В городах улицы посыпают специ-

альными химикатами, чтобы не образовывался снежный накат. В результате даже в умеренный мороз проезжая часть может быть покрыта снежно-водяной кашей, которую в виде взвеси поднимают в воздух колеса проезжающего транспорта. Взвесь оседает на ветровых стеклах автомобилей, мешая водителям следить за дорожной обстановкой. В такой ситуации водителю еще сложнее заметить пешехода!

Яркое солнце, как ни странно, тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому нужно быть крайне внимательным.

В снежный накат или гололед повышается вероятность «юза», заноса автомобиля, и, самое главное — непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому обычное (летнее) безопасное для перехода расстояние до машины нужно увеличить в несколько раз.

В оттепель на улице появляются

коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится очень скользкой! Поэтому при переходе через проезжую часть лучше подождать, пока не будет проезжающих машин. Ни в коем случае не бежать через проезжую часть, даже на переходе! Переходить только шагом и быть внимательным.

Количество мест закрытого обзора зимой становится больше. Мешают увидеть приближающийся транспорт:

- сугробы на обочине;
- сужение дороги из-за неубранного снега;
- стоящая заснеженная машина.

Значит, **нужно быть крайне внимательным, вначале обязательно остановиться и, только убедившись в том, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть.**

Теплая зимняя одежда мешает свободно двигаться, сковывает движения. Поскользнувшись, в такой одежде сложнее удержать равновесие. Кроме того, капюшоны, мохнатые воротники и зимние шапки также мешают обзору.

Не стойте рядом с буксующей машиной! Не пытайтесь ее толкать! Из-под колес могут вылететь куски льда и камни. А главное — машина может неожиданно вырваться из снежного плена и рвануть в любую сторону.

**БУДЬ ОСТОРОЖЕН!
ЧИСТЫХ, ТЕБЕ,
ДОРОГ!**

Источник: <https://infourok.ru/pamyatka-po-bezopasnosti-v-zimniy-period-na-doroge-2670039.html>



С уважением,

Муниципальный Совет и Местная администрация ВМО поселок Репино

Пивной алкоголизм – бич современного общества

О том, что существует пивной алкоголизм известно давно. И хотя в глазах обывателя он менее опасен, чем винный и водочный, последствия его разрушительны. В XIX веке англичане, борясь с алкоголизмом, решили вытеснить крепкие алкогольные изделия пивом. Но вскоре пришлось отменить «пивной закон», поскольку его введение лишь усугубляло пьянство. В пиве содержится этиловый спирт. Именно этиловый спирт вызывает зависимость. Пивной алкоголизм — это тоже, что и водочный, коньячный. Его отличия — только в худшую сторону. Общее в том, что в любом случае, в водке, пиве или коньяке, — человек пьёт этиловый спирт. Отличия делают пивной алкоголизм ещё опаснее. Пиво для человека стало частью быта. Его воспринимают как газировку. Если для вина, водки нужно создавать повод, соблюдать ритуал, то пиво «можно выпить просто так». К сожалению, многие люди считают вполне нормальным выпить пиво по дороге домой, дома на диване, вместе с взрослым сыном или дочерью.

Пивной алкоголизм среди подростков в 21 веке стал очень распространенным заболеванием. Кроме физического вреда для растущего организма, пиво наносит непоправимый вред психике молодых людей. Еще один неутешительный факт — пиво провоцирует агрессию. Из всех наркотиков алкоголь наиболее агрессивен, а для пивного алкоголизма характерна особая жестокость. Пример этому — драки, убийства, грабежи и изнасилования после пивных вакханалий.

Самым страшным является тот факт, что в России рост потребления пива происходит за счет подростков и женщин репродуктивного возраста.

Пивной алкоголизм у подростков становится началом деградации личности молодых людей. Вероятность того, что из такого подростка получится полноценная личность, очень мала. Еще страшнее, когда тяга к пиву

возникает у молодых девушек. Пивной алкоголизм у женщин, как и водочный или винный, с трудом поддается лечению. Причем, женщину сложнее убедить в том, что она стала зависимой от алкоголя и ей необходимо лечение. А от женского алкоголизма страдает вся ее семья, и особенно — дети.

Пивной алкоголизм формируется значительно медленнее, болезнь гораздо труднее поддается лечению. В то же время у любителей пива также быстро развиваются такие заболевания, как гепатиты и циррозы печени, атеросклероз, различные поражения центральной нервной системы. Зависимые от пива люди быстрее и стареют. Самое разрушительное и вредное последствие неумеренного потребления пива — больное сердце или так называемое «бычье» сердце. Оно выражается в расширении полостей сердца, утолщении его стенок, некрозах в сердечной мышце. Признано, что эти изменения связаны с наличием в пиве кобальта, содержание которого в сердечной мышце у употребляющих пиво превышает допустимую норму в 10 раз.

Основная проблема пивного алкоголизма — незаметное привыкание, которое превращается в очень серьезную зависимость. При употреблении пива человек приучает себя не только к обычному опьяняющему действию алкоголя, но и к легкому способу расслабиться. Спустя определенное время это становится необходимым. Увеличиваются дозы пива, возникают алкогольные эксцессы, появляются провалы в памяти.

Особенно пиво опасно для молодого поколения, «нормальная» доза спиртного для взрослых будет чрезмерной для юных, а значит, и гораздо более токсичной. По данным статистики, 80% подростков (12-17 лет) систематически употребляют пиво.

Пиво содержит фитоэстрогены — аналог женского полового гормона, что приводит к постепенной фемини-

зации мужского населения. Пиво влияет на гормональный баланс человека. Токсические вещества и соли тяжелых металлов, присутствующие в пиве, приводят к изменениям в эндокринной системе. У мужчин, постоянно употребляющих пиво, подавляется выработка тестостерона — мужского гормона. В то же время увеличивается выработка женских половых гормонов. Внешность мужчины постепенно меняется — разрастаются грудные железы, становится шире таз. Пиво ослабляет интерес к другому полу. Пятнадцать-двадцать лет пивного стажа — и импотенция гарантирована. У женщин, употребляющих пиво, возрастает вероятность заболеть раком, бесплодием. Также у женщин становится грубее голос и появляются так называемые «пивные усы».

Судя по уровню производимого и реализуемого в торговле пива, Россия в настоящее время вошла в число стран, население которых занимает «передовые» позиции по употреблению этого изделия, по-прежнему считающегося слабоалкогольным и даже «безалкогольным».

По вредности для организма пиво может сравниться только с самогонном, т.к. в процессе спиртового брожения и в пиве, и в самогоне в полном объеме сохраняются побочные продукты брожения. Это альдегиды, сивушные масла, метанол, эфиры, содержание которых в пиве в десятки и сотни раз превышает уровень их допустимой концентрации в водке, полученной из спирта высшей очистки.

Бороться с влечением к пиву сложнее, чем с влечением к водке. Это влечение бывает очень назойливым и с трудом отпускает. В итоге пивной алкоголизм — это тяжелый, трудно поддающийся лечению вариант алкоголизма. Единственный способ избежать заболевания — вести здоровый образ жизни.

Автор: психолог отделения медицинской профилактики ГБУ РО ОКНД Михейкина Н.А.

С уважением,

Муниципальный Совет и Местная администрация ВМО поселок Репино

Какими последствиями чревата табакокурение?

Курение распространено по всему земному шару. Чаще всего за основу для него берут табак, поэтому важно выяснить, что это такое. Под ним понимается растение. Оно бывает как многолетним, так и однолетним. Некоторые его виды (махорка и прочие) применяются для изготовления сигарет. Для них может взяться табачная пыль, которая подвергается химической обработке. Для курительных трубок используют более качественное сырье. За основу берут тщательно просушенные листья, прошедшие ферментацию. Также может использоваться прессованный табак, называемый флейком. Применение растения приводит к формированию у человека привыкания.

Негативное влияние

Данная трава содержит в себе множество веществ, которые активно поглощаются организмом. Далее следует выяснить суть табакокурения и что же это такое. Под ним понимается вдыхание человеком дыма, появляющегося из-за тления сухих табачных листьев. Процесс во многих культурах представляет собой ритуал. В качестве изделий могут использоваться как обычные сигареты, так и трубки, кальян.

Одинаково опасен для здоровья нюхательный табак. К нему относится сухой снафф. Подобные смеси хранятся в специальных табакерках. Снафф вызывает головокружение. Смесь расширяет зрачки и повышает реакцию.

Основным компонентом табака выступает никотин. Он представляет собой алкалоид, обладающий психоактивными свойствами. Вещество вызывает стойкое привыкание у человека. При его употреблении возникает ощущение отдаленной эйфории.

Свидетельствует о вреде табака международная статистика. За прошлый век от последствий его курения скончалось порядка 100 миллионов человек по всему миру. В нынешнем столетии эта цифра может достигнуть одного миллиарда. Каждый год от провоцируемых табачной зависимостью болезней погибает по 5 миллионов человек.



Растение при курении продуцирует не только никотин, но и целый комплекс токсичных веществ. К ним относятся:

- смолы;
- бензопирен;
- радиоактивные металлы (полоний-210, кадмий, свинец);
- угарный газ;
- формальдегид;
- нитрозамины;
- синильная кислота.

Указанные элементы содержатся и в табачном дыме. При попадании в организм они накапливаются в нем. Из-за канцерогенных свойств данные вещества являются причиной развития у курящих людей онкологических заболеваний.

Важно! Никотиновая зависимость по определению связана с высоким числом летальных исходов. Количество смертей среди мужского населения в возрастной группе от 30 до 60 лет равно 40%. Женщины погибают от последствий пагубной привычки в 20% случаев.

Среди всех причин мировой смертности потребление табака занимает второе место. При этом курение данного растения является лидером среди всех предотвратимых факторов гибели людей на всей планете. Вредная привычка сокращает жизнь человека на 10-14 лет. Данная статистика приводится в развитых государствах.

Психологические аспекты

У человека есть психологическая потребность в сигарете. Курение табака во многих обществах считается особым ритуалом. Из-за этого оно

имеет важное значение при налаживании контактов между людьми. Там принято в знак уважения совместно раскуривать табачные изделия. Отказ от ритуала может быть принят за оскорбление. Человек, не желая выделяться из общей массы, стремится подражать другим.

Пагубной привычке в современном обществе особенно подвержены подростки. Это связано с их психологической незрелостью и подверженностью чужому влиянию. Основными причинами формирования зависимости среди школьников являются:

- попытка подражать взрослым и своим друзьям;
- стремление не выделяться из компании сверстников;
- желание бросить вызов общественным устоям, протест по отношению к родителям;
- потребность ребенка в том, чтобы старшее поколение воспринимало его в качестве самостоятельной личности.

У взрослых психологическая потребность в табаке связана со следующими причинами:

- попытка снять стресс и напряжение;
- мнимое желание похудеть у женщин;
- отсутствие занятости и деятельности, скука;
- недостаток воли;
- потребность в получении быстрого удовольствия на фоне сексуальной неудовлетворенности;
- желание сосредоточиться на чем-либо.

Некоторые необщительные люди пытаются налаживать и восстанавливать свои социальные контакты путем совместного курения. Кто-то видит в самом процессе эстетическое проявление. Через курение человек может попытаться оказать особый эффект на собеседника.

Воздействие на здоровье

Никотин влияет на весь организм. Основное его отрицательное воздействие испытывает дыхательная система. Табачный дым раздражает слизистые ротовой полости, носоглотки, гортани. По этой причине курильщика постоянно беспокоит сильный кашель. Никотин, смолы и прочие канцерогены приводят к развитию у человека злокачественных опухолей.

Основная локализация новообразований отмечается в области губ, десен, гортани, пищевода и легких. У курильщика употребление табака приводит к частым бронхитам. При этом заболевание сопровождается тяжелыми осложнениями.

От никотина ухудшается зрение. Алкалоид становится причиной развития катаракты. От компонентов смесей страдает сердечно-сосудистая система. У курильщиков отмечается учащенное сердцебиение. Каждый затяг приводит к появлению атеросклеротических бляшек. Токсины препятствуют усвоению организмом витамина С. При его нехватке свободные радикалы разрушают сосуды.

От никотиновых смол страдает пищеварительный тракт. Табачный дым раздражает желудочные стенки.

Это приводит к их сокращению. Соляная кислота попадает в пищевод, провоцируя появление в нем эрозий и язв. То же происходит в желудке и двенадцатиперстной кишке.

Одной из форм вреда от табакокурения на организм человека является ухудшение состояния репродуктивной системы. У представителей обоих полов отмечается ослабление сексуального влечения. У мужчин никотин вредит сперматозоидам. От действия алкалоида замедляется их подвижность. Ухудшается качество самой спермы. У курящих женщин на 60% повышается риск развития бесплодия. Табак опасен для ребенка при беременности. У новорожденных возрастает вероятность внезапной гибели в первые месяцы жизни. Они заметно отстают в развитии от сверстников.

В список того, чем может быть опасно табакокурение для здоровья человека, входит:

- повышенный риск внезапно-го инсульта и инфаркта;
- ухудшение памяти;
- ослабление иммунитета;
- отрицательное воздействие на цвет кожи и ее общее состояние;
- разрушительное влияние на костную ткань;
- оказание негативного эффекта на функционирование почек, печени, мочевого пузыря.

От никотина у людей разрушается зубная эмаль, возникает воспаление в прилегающих к ней тканях.

Опасность от пассивного таба-

кокурения

Вторичный никотиновый дым имеет те же негативные последствия для организма, что и его употребление напрямую. По этой причине запрещается курение во многих местах общественного пользования.

Результатом вдыхания табачного дыма является повышение риска развития у человека онкологических заболеваний. Речь идет о раке легкого у представителей обоих полов и молочной железы конкретно у женщин. Из-за пассивного курения возрастает вероятность появления почечно-клеточной карциномы. Даже при отсутствии открытого употребления табака у детей многократно повышается риск развития рака мозга.

При пассивном курении окружающие наиболее подвержены возникновению следующих патологий:

- воспаление в среднем ухе;
- астма;
- снижение сердечного ритма;
- повышение пульса;
- атеросклероз;
- слабоумие у людей пожилого возраста.

От влияния табака страдает плод в утробе матери. Даже если она не курит в ходе беременности, но часто испытывает вторичное воздействие никотина на свой организм, у нее возникает риск преждевременных родов.

Особо важно! У младенцев из-за вредного влияния табачного дыма повышается вероятность развития синдрома внезапной смерти. У таких детей при анализах чаще выявляется предрасположенность к астме. Они более подвержены бронхитам, туберкулезу, кариесу зубов.

Мнение, что при пассивном курении поглощается небольшое количество никотина, не соответствует действительности. При нем человек получает минимум 20% токсичных веществ. Для профилактики роста заболеваний, связанных с пассивным курением, вводятся всевозможные запреты на открытое употребление табака в общественных местах.



Источник: <https://telo.guru/kurenie/vred/veshhestva/tabakokurenie.html>

С уважением,

Муниципальный Совет и Местная администрация ВМО поселок Репино

Международный день отказа от курения

- третий четверг ноября



Курение – один из самых значимых факторов риска развития онкологических, сердечно-сосудистых, лёгочных заболеваний и др.

Телефон доверия
8 (800) 200-0-200

Бросить курить не просто, но можно!
Обращайтесь в центры здоровья, кабинеты (отделения) медицинской профилактики поликлиник по месту жительства.

РЯДОМ ЖИВУТ НЕКУРЯЩИЕ ЛЮДИ И ДЕТИ: ПОЖАЛУЙСТА, УВАЖАЙТЕ ИХ ПРАВО НА ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ, ПРИГОДНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ!!!

НЕ КУРИТЕ!



Водитель привлечен к уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Вождение в состоянии опьянения – социально опасное действие, которое часто приводит к вреду здоровью или даже к гибели других участников движения. За управление автомобилем в состоянии опьянения лицо может быть привлечено как к административной, так и к уголовной ответственности, за которое предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение в Зеленогорском районном суде Санкт-Петербурга по уголовному делу по обвинению гр. П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии

опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе судебного следствия установлено, что гр. П., будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и лишенным права управления транспортным средством на срок 1 год 8 месяцев, был остановлен 05.02.2019 сотрудниками ДПС ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга, в ходе исследования установлено, что гр. П. управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, чем совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ.

В ходе судебного следствия подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлении признал, к уголовной ответственности ранее не привлекался, является пенсионером.

Зеленогорским районным судом Санкт-Петербурга 12.11.2019 в отношении гр. П. вынесен приговор, которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и с учетом позиции государственного обвинения, личности виновного, ему назначено наказание в виде штрафа, с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

За кражу сумки в ресторане житель Зеленогорска привлечен к уголовной ответственности

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение в Зеленогорском районном суде Санкт-Петербурга по уголовному делу по обвинению гр. С. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе судебного следствия установлено, что гр. С., 28.07.2019 около 04 часов 35 минут, находясь в помещении кафе «Полис», расположенного на пр. Ленина д. 50 лит. А в г. Зеленогорске, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил барсетку потерпевшего с находившимися в ней документами, а также денежными средствами, которыми распорядился по своему

усмотрению, причинив потерпевшему значительный ущерб на общую сумму 9500 рублей.

В ходе судебного следствия подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлении признал. При этом установлено, что гр. С. ранее судим и указанное преступление совершил, находясь на условном сроке отбывания наказания.

Зеленогорским районным судом Санкт-Петербурга 12.11.2019 в отношении гр. С. вынесен приговор, которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и с учетом данных о личности подсудимого, ему назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

«Внимание, «лже-электрики»

Тема профилактики мошенничества, совершаемого в отношении граждан, остается сегодня особенно актуальной.

Ранее прокуратурой района давались разъяснения жителям района о том, что жертвами подобных преступлений становятся пожилые и одинокие люди, что распространенным методом является спекуляция обычными товарами и услугами, только дороже в несколько десятков раз.

В правоохранительные органы от жителей района продолжают поступать обращения граждан по фактам представления услуг по проверке проводки в квартире путём измерения

напряжения в розетке, замена электрических элементов.

Как правило, злоумышленники, не оглашают компанию, которую они представляют либо преподносят жильцам убедительное наименование вроде «Ленэнерго», «Энергобытсервис» или «Электросеть». У большинства граждан после такой информации не остается сомнений в правдивости слов мошенника. Доверчивые граждане отдают деньги, после чего «лже-электрик» скрывается с места преступления.

Так, в октябре 2019 года одна жительница района передала неизвестным лицам почти пятьдесят тысяч

рублей за замену выключателей в квартире.

Во избежание негативных последствий, прокуратура района призывает жителей района к бдительности. Не стоит впускать в квартиру посторонних, представляющихся сотрудниками ремонтных служб или представителями различных организаций, если вы их не вызывали.

Если Вы все же стали жертвой мошенничества, необходимо незамедлительно обратиться в полицию с заявлением, это позволит оперативно задержать злоумышленников и, при наличии оснований, привлечь к установленной законом ответственности.

«Санкт-Петербургская транспортная прокуратура разъясняет»

Охрана труда несовершеннолетних.

По общему правилу, предусмотренному ч. 1 ст. 63 Трудового кодекса Российской Федерации, заключение трудового договора допускается с лицами, достигшими возраста шестнадцати лет, за исключением случаев предусмотренных ТК РФ, другими федеральными законами.

Законодательство предусматривает ряд случаев, когда привлечение несовершеннолетнего к работе недопустимо. В частности, запрещено использовать труд несовершеннолетних на работах с вредными и опасными условиями труда, в религиозных организациях, на подземных работах, работе по совместительству, работе вахтовым методом, работах, связанных с управлением и движением транспортных средств, а также на работах, которые могут причинить вред здоровью и нравственному развитию (ст. 265, ч. 5

ст. 282, ч. 2 ст. 298, ч. 2 ст. 342, Трудового кодекса Российской Федерации – далее ТК РФ).

Закон устанавливает, что к работам, которые могут причинить вред здоровью и нравственному развитию, относятся работа в сфере игровой деятельности, ночных клубах и кабаре, работа по производству, перевозке и торговле спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими или иными токсичными препаратами, материалами эротического содержания.

На работодателей возложены обязанности по проведению обучения и проверке знаний охраны труда несовершеннолетними, обеспечению средствами индивидуальной защиты, а также иные обязанности, содержащиеся в федеральных законах и правовых актах Российской Федерации.

Несовершеннолетним предоставлены дополнительные гарантии в сфере охраны труда. Работодатель не вправе поручать работу несовершеннолетнему работнику в условиях испытательного срока, за пределами допустимых нагрузок при подъеме и перемещении тяжести вручную (утверждены постановлением Министерства труда Российской Федерации от 07.04.1999 №7), сверхурочно, в выходные и праздничные дни, в командировке, в ночное время (ст. 268 ТК РФ).

Работодатель вправе установить пониженные нормы выработки для несовершеннолетних (ст. 270 ТК РФ).

Рабочее время несовершеннолетних работников подлежит сокращению по сравнению с нормальной продолжительностью рабочего времени. Рабочая неделя несовершеннолетнего

работника не должна превышать: 24 часов – для работников, не достигших 16 лет; 35 часов – для работников от 16 до 18 лет.

При этом необходимо учитывать, что если несовершеннолетний работник обучается в образовательном учреждении, то продолжительность работы не может превышать половины от установленных норм (ч. 4 ст. 92 ТК РФ). В период каникул несовершеннолетний может трудиться 24 часа или 35 часов в неделю в зависимости от возраста.

Законом установлено право несовершеннолетнего на ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 31 календарный день (ст. 267 ТК РФ). Важно знать, что работодатель обязан предоставить несовершеннолетнему ежегодный оплачиваемый отпуск до истечения 6 месяцев непре-

рывной работы (ч. 3 ст. 122 ТК РФ). Запрещено вызывать несовершеннолетнего работника из отпуска, а также заменять отпуск денежной компенсацией (ч. 4 ст. 124, ч. 3 ст. 126 ТК РФ).

Работодатель обязан направить и оплатить прохождение несовершеннолетними работниками обязательных предварительных и периодических ежегодных медицинских осмотров (ст. 69, 266 ТК РФ).

Исполнение вышеуказанных требований работодателем является обязательным. Нарушение работодателем установленных требований влечет за собой административную ответственность.

В силу положений ст. 5.27.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации организация, являющаяся работодателем, может быть оштрафована на сум-

му двухсот тысяч рублей, а ее деятельность приостановлена на срок до девяноста суток. Руководитель или иное ответственное лицо работодателя могут быть оштрафованы на сумму до сорока тысяч рублей или дисквалифицированы на срок до трех лет.

Нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, влечет за собой уголовную ответственность по ст. 143 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

«Мой дом – моя крепость»

Тема квартирных краж, к сожалению, не теряет своей актуальности. Квартирные кражи – одно из самых распространенных преступлений против собственности и остается сегодня особенно актуальной.

В правоохранительные органы от жителей района стали поступать обращения граждан по фактам проникновения в квартиры неизвестных лиц и хищения принадлежащего собственникам имущества.

Так, 11.11.2019 на территории района, а именно в г. Сестрорецке совершено три квартирные кражи. При этом в данном случае способом совершения преступления стало повреждение балконной двери (квартиры расположены на первом этаже).

В целях предотвращения преступных посягательств на принадлежащее вам имущество необходимо принять

меры по его сохранности. Безусловно, наиболее эффективной защитой имущества является оснащение квартир охранной и тревожной сигнализацией, а также оборудование системой видеонаблюдения.

Если Вы все же стали жертвой данного преступления, необходимо незамедлительно обратиться в полицию с заявлением.

В соответствии со ст.42 УПК РФ [потерпевшим](#) является физическое лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный, моральный вред, решение о признании потерпевшим принимается незамедлительно с момента возбуждения уголовного дела и оформляется постановлением дознавателя, следователя, судьи или определением суда.

Потерпевший вправе [знать](#) о предъявленном обвиняемому обвине-

нии, заявлять ходатайства о производстве следственных, процессуальных действий или принятии процессуальных решений для установления обстоятельств, имеющих значение для уголовного дела, участвовать с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, производимых по его ходатайству или ходатайству его представителя, защищаться иными средствами и способами, не запрещенными законом.

Потерпевшему обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением, а также [расходов](#), понесенных в связи с его участием в ходе предварительного расследования и в суде, включая расходы на представителя, согласно требованиям [статьи 131](#) УПК РФ.

Новые изменения в Правила дорожного движения: водителям запретили многочасовые поездки без отдыха

Прокуратура разъясняет, что с 01 ноября 2019 года водители грузовиков, максимальная масса которых превышает 3,5 тонны, а также водители автобусов, будут обязаны оснащать свой транспорт тахографами. Водители данных транспортных средств смогут проводить за рулем максимум

по 9 часов в сутки, при этом каждые 4,5 часа автомобилисты должны совершать один 45-минутный перерыв или делать два перерыва – 15 и 30 минут.

Несоблюдение норм времени отдыха повлечет за собой штраф для водителя в размере от 1,5 до 2 тысяч рублей, для

должностных лиц – от 7 до 10 тысяч рублей, для индивидуальных предпринимателей от 15 до 25 тысяч рублей, для юридических лиц от 20 до 50 тысяч рублей.

Юридические и должностные лица будут нести ответственность в случае, если установленный ими режим работы водителей не соотносится с российскими нормативными актами. Кроме того, увеличится штраф для водителей за

выход на линию без тахографов с 1-3 тысяч рублей до 3-5 тысяч рублей, или их блокировку. За аналогичные нарушения должностные лица заплатят от 7 до 10 тысяч рублей, индивидуальные предприниматели от 15 до 25 тысяч рублей, юридические лица от 20 до 50 тысяч рублей. Кроме того, возможно приостановление деятельности организации на срок до 90 суток.

«Ответственность за репосты в сети «Интернет» информации, направленной на возбуждение ненависти, вражды, унижение достоинства человека»

Статьей 20.3.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенных публично, в том числе с использованием сети «Интернет».

Виновному лицу может быть назначено административное наказание в виде штрафа на граждан в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей, или обязательных работ на срок до 100 часов, или административного ареста на срок до 15

суток; на юридических лиц - от 250 тысяч до 500 тысяч рублей.

В случае повторного совершения вышеуказанных действий может наступить уголовная ответственность по ст. 282 УК РФ.

Такие действия наказываются штрафом в размере от 300 тысяч до 600 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, либо принудительными работами на срок от 2 до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок от 3 до 6 лет.

Водитель привлечен к уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Вождение в состоянии опьянения – социально опасное действие, которое часто приводит к вреду здоровью или даже к гибели других участников движения. За управление автомобилем в состоянии опьянения лицо может быть привлечено как к административной, так и к уголовной ответственности, за которое предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение в Зеленогорском районном суде Санкт-Петербурга по уголовному делу по обвинению гр. П. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии

опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе судебного следствия установлено, что гр. П., будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и лишенным права управления транспортным средством на срок 1 год 8 месяцев, был остановлен 05.02.2019 сотрудниками ДПС ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга, в ходе исследования установлено, что гр. П. управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, чем совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ.

В ходе судебного следствия подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлении признал, к уголовной ответственности ранее не привлекался, является пенсионером.

Зеленогорским районным судом Санкт-Петербурга 12.11.2019 в отношении гр. П. вынесен приговор, которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и с учетом позиции государственного обвинения, личности виновного, ему назначено наказание в виде штрафа, с лишением права управления транспортным средством на срок 1 год 6 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

За кражу сумки в ресторане житель Зеленогорска привлечен к уголовной ответственности

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение в Зеленогорском районном суде Санкт-Петербурга по уголовному делу по обвинению гр. С. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе судебного следствия установлено, что гр. С., 28.07.2019 около 04 часов 35 минут, находясь в помещении кафе «Полис», расположенного на пр. Ленина д. 50 лит. А в г. Зеленогорске, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил барсетку потерпевшего с находившимися в ней документами, а также денежными средствами, которыми распорядился по своему

усмотрению, причинив потерпевшему значительный ущерб на общую сумму 9500 рублей.

В ходе судебного следствия подсудимый вину в инкриминируемом ему преступлении признал. При этом установлено, что гр. С. ранее судим и указанное преступление совершил, находясь на условном сроке отбывания наказания.

Зеленогорским районным судом Санкт-Петербурга 12.11.2019 в отношении гр. С. вынесен приговор, которым последний признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и с учетом данных о личности подсудимого, ему назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

ВНИМАНИЕ!!!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА РЕПИНО!

В ЦЕЛЯХ ПРЕДОТВРАЩЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ

АКТОВ, МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

УБЕДИТЕЛЬНО ПРОСИТ ВАС НЕ ОСТАВЛЯТЬ

БЕЗ ПРИСМОТРА ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ

(СУМКИ, ПАКЕТЫ, ЯЩИКИ И Т.П.),

НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПОСЕЛОК РЕПИНО!

ОБ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ,

ПРОСИМ ВАС НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОБРАТИТЬСЯ

В 81-й ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-47-02

ИЛИ МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ

ПО ТЕЛЕФОНУ: 433-01-18

ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

Главный редактор:

Тираж 50экз.

И.З.Бойцова

Номер отпечатан в Типографии «А-Принт». Заказ 354/19
СПб, Красное Село, Кингисеппское шоссе, дом 47

Подписано в печать 27.11.2019